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Agrupamento de Escolas de Alcacer do Sal

MATEMATICA - 7° Ano

Teste de Avaliagao — 11/12/2017

Na resposta aos itens de escolha multipla, seleciona a opgao correta. Escreve na folha de respos-
tas o nimero do item e a letra que identifica a opgao escolhida.

1. Qual é o valor de

CO\[\'J‘@

Wy  ® (@4 (D9

2. Indica todos os ntimeros naturais a, tais que 25000 < a® < 30 000
(Nao ¢é necessdria a apresentagao de célculos).

()’

3. Escreve o ntmero =

x 49 na forma de uma poténcia de base 7.

Apresenta todos os calculos que efetuares.

4. O Joaquim tem um cubo acerca do qual sabe que a area de cada face é 70 cm?

4.1. Se o Joaquim embrulhar o cubo em papel, qual é a drea minima
que o papel deve ter para poder cobrir completamente o cubo?

Apresenta o valor pedido em centimetros quadrados.
Apresenta todos os calculos que efetuares.

4.2. Calcula o volume do cubo.

Apresenta o valor pedido em centimetros cibicos, arredon-
dado as unidades.

Se procederes a arredondamentos nos cdlculos intermédios, conserva
pelo menos duas casas decimais.

Apresenta todos os cdlculos que efetuares.
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5. Na figura seguinte, estao representados os trés primeiros termos de uma sequéncia de conjuntos de azulejos
quadrados que segue a lei de formagao sugerida na figura.
Os azulejos sao todos iguais, sendo uns brancos e outros cinzentos.

1° termo 2° termo 3° termo

5.1. Existe algum termo da sequéncia com 35 azulejos brancos?
Explica a tua resposta.

5.2. Quantos azulejos cinzentos tem o 10.° termo da sequéncia?
Mostra como chegaste a tua resposta.

5.3. Qual das seguintes expressoes algébricas pode representar a sucessdo cujos termos sao o nimero total
de azulejos (brancos e cinzentos) na figura de ordem n?

(A) 5n—1 (B) 5n+4 (C) 2n +4 (D) 2n +7

6. Uma sucessdo ¢ definida pelo termo geral u, = n? +n
Qual dos seguintes niimeros é um termo da sucessao?

(A) 100 (B) 101 (C) 110 (D) 111

7. Considera as fungoes f, g e h, todas de dominio D = { -2, - 1,0,1,2,}, definidas, respetivamente, pelo
grafico, pela tabela e pela expressao algébrica seguintes.
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h(x) =10x +5

7.1. Indica o valor de h(—2).
(N&o é necesséria a apresentacgao de célculos).

7.2. Indica o contradominio da funcao f.

7.3. Calcula (f — g)(1)
Apresentando os cédlculos que consideres relevantes.

7.4. Indica o valor de z tal que (f x g) (z) = f(x)
(Nao é necesséria a apresentacao de célculos).
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8. A fungdo j estd definida pelo grifico: G; = {(2, — 2),(4,0),(6,2),(8,4),(10,6) }

8.1. Relativamente a fungao j, indica

8.1.1. o dominio
8.1.2. o objeto cuja imagem é 4

8.2. Calcula o valor de j2(6)

9. Qual das seguintes expressoes algébricas pode representar a expressao algébrica de uma fungao linear, de

dominio Q, em que a imagem do objeto 3 é Z?

A) f@=r—7 B f@=cty  (©f@)=gr (D) f@)=2
COTACOES
Item

Cotagao (em pontos)
1. 2. 3. | 4.1, 4.2, 5.1.| 5.2.| 5.3.| 6. | 7.1| 7.2.| 7.3.| 7.4.| s1.1] s1.2] 8.2.| 9. | TOTAL
) 6 7 6 7 6 6 ) ) 6 6 6 6 6 6 6 ) 100
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